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SKRBNO PREBERI, PREDNO ZACNES RESEVATI NALOGE!

Test znanja je sestavljen iz petnajstih nalog. Nekatere naloge so izbirnega, druge pa

dopolnilnega tipa. Pri nekaterih nalogah je pravilen le en odgovor, tega obkrozite. V

primeru, da je pravilnih ve& odgovorov, so pri nalogi navedene kombinacije moznih
£;godgovorov. V tem primeru obkroZite kombinacijo, v kateri so le pravilni odgovori.

Naloge resujte po vrsti, vendar se ne zadrzujte predolgo pri posamezni nalogi, da vam
ne bo zmanjkalo ¢asa. Najprej resite naloge, ki vam ne delajo tezav, nato pa se vrnite
ktistim , ki so vam delale teZave. Vsak naj re5uje naloge sam, uporablja pa lahko
periodni sistem in radunalnik.

Za re3avanje imate na voljo 60 minut.
Predno zagnete z reevanjem nalog, vpidite spadaj navedene podatke.
Ime in priimek (tiskane érke)

Sola in kraj
Ucitelj kemije

RAZISKOVALNA NALOGA: DA NE

(Ce tekmujete tudi z raziskovalno nalogo, prosim obkrozite ustrezno in na test napisite
velik R.)



1. Katere si:odaj navedene trditve veljajo?

Vpisi ustrezno &tko iz desnega stolpca na oznafeno mesto za odgovor!

1. obeh je najved v zraku " (A) argon in dusik
2. povzrodata kislost ozratja T (B) ogljikov dioksid in
- kisik
3. nastajata pri popolnem gorenju metanola (C) ogljikov dioksid in
_ \ zveplov dioksid
4. sta slabo reaktivna ....7o... ‘ (&) ogljikov dioksid in
_ BT vodna para
5. nastajata pri presnavljanju ...=...... (D) dusSik in kisik

2. Katera spodnja ugotovitev ni pravilna za jod?
A. sublimira,
B. se topi v organskih topilih,
6 je boljsi oksidant od broma,
¢. tvori spojine z drugimi halogeni,

D. daje s Skrobom modro obarvanje.

3. 11 g spojine fosforja (P) in Zvepla (S) vsebuje 4,8 g Zvepla . Kak3na je empiriCna
formula te spojine ?

A. P283,
B. P3S3,
C. P455,
C. P234,
DPyS3

Obkro# &rko pred pravilnim odgoverom!




4. Lymanova spektralna serija za vodikov atom ima &rto z valovno dolZino 91,2 nm.
Na osnovi tega podatka izradunaj ion:};zacijsko energijo vodikovega atoma.
Planckova konstanta je 6,626 x 10-34Js.

..............................................................................................

20 cm3 vodne razlopine barijevega hidroksida smo nevtralizirali s 30 cm3 0,1 M

klorovodikove kisline. Kak3na je molarna koncentracija vodne raztopine barijevega
hidroksida?
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ObkroZz Crko pred pravilnim odgovorom!

7. Zakaterega od parov kislina:baza velja da bo potekla popolna protoliza med 1 mol
kisline in 1 mol baze ? '

A. HNOj3 in NaOH,
B. H5SOy4 in NaOH,
C. HQl in Ca(OH),,
C. H,804 in NH3,

D. HCl in Ba(OH)s.

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom!




8. Znatilno za Zveplovo (V1) kislino je:

1. Koncentrirana kislina je mocan oksidant.
2. Koncentrirana kislina raztaplja baker.
3. Vroca koncentrirana kislina delno razpada v vodo in Zveplov trioksid.
4. Razred€ena kislina je higroskopna.
5. RazredCena kislina ne raztaplja srebra.

i é)bkroijte pravilno kombinacijo odgovorov!
A. 1,23
B.1,24
C.1,34
C. 1,35

D.234

9. Uredi in dopolni naslednje enacbe reakcij!

As + HNO3 +Hy0 = H3AsO4 + NO
KMnO4 + HCl = KCl + MnCly + . e S

Sb233 + Fe = ooriveicveeeeanens T —
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10. Pri toku I=1,47 A skozi raztopino bakrovega(Tl) sulfata se je izlogilo v 525 sekundah 254
mg bakra.

V istemn &asu in pri enaki jakosti toka se izlo€i 863 mg srebra iz raztopine srebrovega nitrata.
IzraZunaj naboj bakrovih in srebrovih ionov v raztopinah?

Racun:

bakrovi ioni....ceeeeee..... srebrovi ioni

11. Po Haber-Bosch postopku nastane dnevno 1000 ton amoniaka.
Sinteza poteka pri tlaku P=202,64 x 10°kPa in pri temperaturi T= 525°C.
Izradunaj volumen amoniaka, ki ga proizvedejo vsak dan!

Racun:

12. 7ahalogene elemente je znacilno:

1. Halogeni elementi imajo 7 zunanjih clektronov in tvorijo zlasti 1” jone.

2. Najboljsi oksidant med halogeni je fluor.

3. Pri elektrolizi se halogeni izlo&ajo na katodi.

4. Najbolj obstojen med vodikovimi halogenidi je vodikov jodid.

5. Halogeni so sestavljeni iz nepolarnih dvoatominih molekul, ki pa se Jahko polarizirajo.

Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov!

UNOWE



13.

Oglej si aparaturo na spodnji skici!

kalijev bramid

P a R
N B T S~ I
/ t t 1 kalijev jodid

steklena volna segrevanje

Pocasen, enakomeren tok zraka, v katerem Je prisotna manjia koli¢ina plinastega klora (Cly).

vodimo skozi stekleno cevko. Kristale kalijjevega jodida (KJ) podasi segrevamo. Cez nekyj
¢asa opazimo na posameznih delih (P, Q, R) obarvanje.

OBMOCJE P Q R
Barvne oranZno-rjavo | vijoliéno ¢mo
spremembe obarvanje obarvanje obarvanje

Kateri element so se izlodili na posameznih delih cevke? ObkroZi &rko pred pravilnim
odgovorom!

P Q R
A Klor Brom Jod
B. Klor Jod Brom
C Jod Brom Klor
C. Brom Brom Jod
E D. Brom Jod Jod




14. Oglej si na diagramu energetske spremembe za reakcijo Hy (g) +Cly (g)

2H1g + 2Cl(g)
TAH=4244%) |

2H(g} + Cl,{g)
——— ———— — D - kJ
AH-+437k4 & B = B0
H, (gl + Cl (g

t  2HCMg)

Izraunaj tvorbeno entalpijo Ht, ki je porebna za nastanek HCI !




15. V pet epruvet odmerimo po 10 cm3 2M raztopine HCI. V vsako epruveto dodamo
razliCne volumne in koncentracije raztopine Na5S$,03. Konéni volumen vzorca v epruvetah

je 50 cm3. V katerem od navedenih primerov je reakcija med HCl in NayS,03
najhitreje potekla?

A. 10cm3 2M Nay$,03,
B. 20cm® 2M Nay$,03,
C. 10cm3 3M Nay$,03,
& 20 cm? 3M Nay$,0;,

D. 10em3 4M NayS,03.




RESITVE NALOG TESTA ZNANJA IZ KEMLE ZA 1. LETNIK

REPUBLISKO TEKMOVANIJE
RESITVE NALOG ST. TOCK
1. D,C,CA,C 0,5x5= 2,5
2. C S
3. D 1
4. 0217x 10175 1
5. x(H0) : x(C;HsOH) = 0,72 : 0,28 1
6. Ba(OH), +2HCI = BaCl, +2H,0 1
¢ 1
7. A 1
8. A 1
9. 3 As+5HNO3 +2H,0 = 3H3Aso4'+5 NO 1
~ 2KMnOy4 + 16 HCl =2KCl + 2MnCly +5Cly + 8H,0 1
SbyS3 + 3Fe = 3FeS + 2Sb 1
10. Cuion =2 2
Agion=1
11. 1,93 x 107dm3 | 1
12. C 1
13. D 1
14 B 1
15.C 1

skupaj 20,5




